

## Élményszerű Találkozás Jézussal

Az idei, szolnoki táborunkra is sok imádsággal és testvéri összefogással készültünk, melyet augusztus 4-10. között rendeztünk meg. A tábor célja az volt, hogy a résztvevők az együtt töltött hét alatt találkozzanak Jézussal. Ebben az évben azt terveztük, hogy az ősrre bázuk a vendégek hávisait, sokkal jobban, mint eddig. Nagyon egyszerű módon tettük a táborról szállítás információt, jött az, akit valóban a Krisztussal való találkozás vonz. Nem kívántunk más táborokkal sem versenyre kelni, csak a gonosz erővel, hogy minél több embert egy valóban személyes megtérési élményhez, az Istennel való találkozáshoz segítsünk.

### A testvérek

szívesen segítettek is, ki a sátorállásban, ki az időszakai ördögökben, ki a vízvezetékben, a szállításban, a regisztrációban, az ételkészítésben, az anyagbeszerzésben, és még lehetne sorolni a sort. Jól volt együtt szolgálni!

### Sok

kreativitást kaptunk az ősről, és hájlanak a szívesen adott is. Az első estén nem volt vacsora, vagyis volt, csak másként, mint ahogy az lenni szokott. A nagy sátorban mindenki összegyűlt, a készítőket után egyszer csak megérkeztek Jézus tanítványai, és azon tanakodtak, hogyan gondoskodjanak erről a nagy sokaságról (460 fő). Ekkor megérkezett Jézus is, aki hájlanak adott imában, és kiküldte a népet a sátorba, hogy keressenek élelmet, mert az ősr kirendelte. És valóban, a sátor mellett paprika és krumpli, uborka és kenyér varta az éhes szíjakat!

### A tábor ideje

alatt megismerhettük a lelkesek megtérése, szolgálathoz való elõtti életét, ki a cíterjait hozta, ki a katonai zubbonyait, de volt, aki már a vízvezetékben tudta, hogy lelkes akar lenni. Van olyan lelkesünk, aki bányász volt, van, aki cipész és volt, aki autóttervező akart lenni. Természetesen mindennap egy-egy újabb máttal ismerkedhettünk meg, mint például a védőnői, a zenetanári vagy az üzletkötői pályára. Azt hiszem, ezek az életetek is sok embert elgondolkoztattak a készítőket. Isten békít elhát az ő szolgálathoz! Ebben a táborban "csak" magyar lelkesek szolgáltak, és ketten-hárman összefogva hirdették az Igét. Megtapasztaltuk, hogy Isten Lelke gazdagon meg tudja ajándékozni az ő bizonyítékokat is.

### Kedden délután

a Palánta gyerek-bámisszió látott vendéggel minket, akik megtanították, hogy nem kell félőnk, mert az ősr oltalmaz minket. Este a Heritage Singers két ónekes adott koncertet a táborlakóknak. Nagyon megható volt, amikor az új főléről önekeltek, ahol nem lesz kény, nem lesz féjadalom, nem lesz elvállás. És nekünkben örezhető volt az őket öltető hit ereje, ami mály benyomást tett a vízvezetékben a vendégekre is.

### A szerdai nap

nagyon kényelmes volt. Egész héten mozgássérültek is részt vettek a táborunkban, és erre a napra speciális programmal készültek. De nem csak ők, hanem ellátogattak hozzánk a vakok is. Mozgás- és látássérült barátaink felejthetetlené tették sokak számára a tábori napokat. Ezen a napon mindenki kipróbálhatta, milyen is az életük. Segétséggel egy rövid időre mi is szembenézhetünk kihívásaikkal az Ability parkban, s közben vidámságuk, szeretetük, egy-egy megjegyzésük mályen örömet hoztak a résztvevőket. Egész nap ők szolgáltak, de a táborlakók a kerekesszéket is kipróbálhatták. Lehetett szalagmozni, készíthetünk ajtmenni, és bors labdával játszani. Ez a délutáni felejthetetlen volt mindenki számára.

### Mindennap, a

reggeli feltekezés után kényvetkeztek a szekciók, amelyek közül nagyon nehéz volt választani: önértékelés, a biblia hitelessége, evolúció kontra teremtés, utolsó napok, láthatatlan szándék, hogy olvassuk a Bibliát, és még sok érdekesség volt. A táborban működött egy lelki imasátor, ahová bárki bemehetett, és kreatív módon imádkozhatott. Itt szemlélhető eszközök, igék és ötmutatások segítségével egyre jobban elcsendesedhetünk, és rátalálhatunk Istenre. Szinte magától megeredt az ember nyelve, és az imádság ölményé vált. Apóti Mária úgy fogalmazta meg ölményét a tábor lakói előtt, hogy ezen a helyen "ézményen megörömtett Isten jelenléte, itt valóban találkoztam Jézussal".

### Természetesen

nagyon hajlások voltunk a nagyszerű időtöltésért, napsütésért, melegért, mert egy el tudtunk menni a strandra, a holt Tiszára kenuzni, fürdeni, és persze a játékok és a sport is nagy örömet szerzett. Jól volt az ősz hozzánk!

### A hétfői nap

gyermekfoglalkozások voltak a kicsik számára Kovácsné Saci vezetésével, a fiatalok pedig Restás László szervezése alatt játékos, tartalmas és időnként mozgalmass programokon vehettek részt, ami többnyire még az esti-éjszakai szabad tevékeniséget is kitöltötte.

### A szombat

gyönyörűen készültünk rá. A Király mindenkit meghívott egy menyegzői vacsorára, amelyre természetesen elküldte a hozzá illő fehér ruhát. Egyszerűen leírhatatlan volt, ahogy a héten át mindenki fehérben készült a sátor felé. Mintha a menny előzárta öreztük volna meg azon az estén. Szombat reggel pedig új barátunk vallotta meg nyálatan, hogy Jézust választja földi ölete ötérsául, és örökre szívet megértettek vele. A keresztség sokak számára öreztette, emberek sora indult el ugyanezen az öton. Készültünk barátaink új vendégeink, akik még soha nem voltak ilyen rendezvényen.

### Ez a tábor is

felejthetetlen volt, mert ki itt, ki ott találkozott Jézussal. Ennek a találkozásnak a fényében öljünk mindennapjainkat.

Â

SzNSz